
 

Zápisnica č. 3/2026 
 

                         z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa: 23.3.2026     

v zasadačke obecného úradu o 16:30 hod. 

 
Prítomná: Mgr. Martina Pachová, starosta obce  

Prítomní poslanci: Marianna Hiblár Perunová,  Mgr. Barbara Herteľová, Lukáš Jacko, Štefan Ružička,     

Sarah Kallaiová 

                                  

 

Ospravedlnení poslanci:  0 

Neospravedlnení poslanci:  0 

Ostatní prítomní: podľa prezenčnej listiny 
 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

3. Určenie zapisovateľa a overovateľov 

4. Kontrola plnenia uznesení 

5. Voľba hlavného kontrolóra obce 

6. Odpredaj obecného pozemku 

7. Oznámenie funkcií, činností a majetkových pomerov starostu obce, kontrolóra obce 

8. Rôzne 

9. Diskusia 

10. Záver 
 

 

 

K bodu 1./ Otvorenie zasadnutia  

Starostka obce Mgr. Martina Pachová privítala prítomných na treťom riadnom zasadnutí obecného 

zastupiteľstva v roku 2026. 

 

K bodu 2./ Návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Starostka obce dala hlasovať o programe 3. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva: 
 

Hlasovanie: 

Prítomní: 
5 

Marianna Hiblár Perunová,  Mgr. Barbara Herteľová, Lukáš Jacko, Štefan 

Ružička, Sarah Kallaiová 

Neprítomní: 0  

Za: 
5 

Marianna Hiblár Perunová,  Mgr. Barbara Herteľová, Lukáš Jacko, Štefan 

Ružička, Sarah Kallaiová  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

 

K bodu 3./ Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

Starostka obce určila zapisovateľa a dala hlasovať  o overovateľov zápisnice nasledovne: 

Zapisovateľ: Mgr. Martina Pachová 

Overovatelia: Marianna Hiblár Perunová a Štefan Ružička 
 

 

 

 



Hlasovanie: 

Prítomní: 
5 

Marianna Hiblár Perunová,  Mgr. Barbara Herteľová, Lukáš Jacko, Štefan 

Ružička, Sarah Kallaiová 

Neprítomní: 0  

Za: 
5 

Marianna Hiblár Perunová,  Mgr. Barbara Herteľová, Lukáš Jacko, Štefan 

Ružička, Sarah Kallaiová  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

 

K bodu 4./ Kontrola plnenia uznesení 
 

Starostka obce informovala prítomných, že z predchádzajúcich uznesení boli všetky jej povinnosti 

vykonané. 
 

K bodu 5./ Voľba hlavného kontrolóra obce 

 

V tomto bode starostka oboznámila poslancov s podkladmi uchádzača a jeho splnením zákonných 

podmienok na výkon funkcie hlavného kontrolóra. Oboznámila ich so závermi pracovnej komisie 

na preskúmanie žiadostí o účasť na voľbe hlavného kontrolóra Obce Nový Salaš zo dňa 9.3.2026.  

Následne informovala o doručenom e-maile od uchádzača p. Ing. Mareka Antoša, v ktorom sa 

ospravedlňuje za neúčasť na zasadnutí, pričom uviedol, že nakoľko je jediným kandidátom a už sa 

odprezentoval na zasadnutí obecného zastupiteľstva dňa 12.11.2025, nepovažuje svoju účasť za 

nevyhnutnú. Po vzájomnej diskusii poslancov prebehla voľba kontrolóra obce, ktorá bola vykonaná 

verejne. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 
5 

Marianna Hiblár Perunová,  Mgr. Barbara Herteľová, Lukáš Jacko, Štefan 

Ružička, Sarah Kallaiová 

Neprítomní: 0  

Za: 
5 

Marianna Hiblár Perunová,  Mgr. Barbara Herteľová, Lukáš Jacko, Štefan 

Ružička, Sarah Kallaiová  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

K bodu 6./ Odpredaj obecného pozemku  

  

Obecné zastupiteľstvo Obce Nový Salaš podľa ust. § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p. prerokovalo a schvaľuje predaj nehnuteľnosti obce Nový Salaš v katastrálnom 

území Nový Salaš : 

- novovytvorený pozemok v katastrálnom území Nový Salaš: parc. KN „C“ č. 164/3 

o výmere 97 m2, druh : záhrada, v podiele 1/1 k celku , z dôvodu osobitného zreteľa 

do bezpodielového spoluvlastníctva manželov - kupujúcich : p. Jozefa Tomka, rod. Tomka 

a manželky Beáty Tomkovej, rod. Škapincovej, obaja trvale bytom Nový Salaš č.d.74, o veľkosti 

spoluvlastníckeho podielu 1/1 k celku. 

 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 
5 

Marianna Hiblár Perunová,  Mgr. Barbara Herteľová, Lukáš Jacko, Štefan 

Ružička, Sarah Kallaiová 

Neprítomní: 0  

Za: 
5 

Marianna Hiblár Perunová,  Mgr. Barbara Herteľová, Lukáš Jacko, Štefan 

Ružička, Sarah Kallaiová  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

 

K bodu 7./ Oznámenie funkcií, činností a majetkových pomerov starostu obce, kontrolóra obce 

 

Starostka obce informovala členov OZ, že do podateľne obecného úradu bolo podané jej 

Oznámenie funkcií, činností a majetkových pomerov a Oznámenie riaditeľky MŠ  a dala poslancom 

svoje dokumenty  k nahliadnutiu, ktoré budú zverejnené na webovej stránke obce.  

 

K bodu 8./ Rôzne 

 

V tomto bode starostka informovala poslancov o aktuálnom dianí v obci. 

 

Informovala členov o podaných projektoch: 

- Dotácia Košického samosprávneho kraja pre malé obce- Modernizácia gastronomického 

vybavenia kuchyne kultúrneho domu 

- Dotácia DS 2026 Košického samosprávneho kraja – Kultúra v novom šate 

- Úrad pre územné plánovanie a výstavbu SR- Územný plán obce Nový Salaš 

- Ministerstvo financií- Rekonštrukcia kancelárskych priestorov 

- Environmentálny fond- Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva 

- Dotácia SPP – DHZ Nový Salaš memoriál Ing. Imricha Tomka 

- Environmentálny fond- dotácia za mieru vytriedenia odpadu 

- Výstavba outdoorového ihriska- v príprave. 

 

 

 

 

 



 

Starostka informovala poslancov o právnych veciach a konaniach v obci a spoločne diskutovali 

v tejto téme. 

V tomto bode sa ďalej spoločne diskutovalo aj o Pláne akcií v obci v priebehu roku 2026. Najbližšie 

je naplánované v spolupráci s MŠ tvorivé veľkonočné dielne ,,Veľkonočné radosti - Maľované 

vajíčko  a následne v máji obecná Krojovaná zábava a deň detí. 

 

V tomto bode starostka informovala členov o žiadostiach o prevod pozemkov do majetku obce, 

ktorý by slúžil na verejnoprospešný účel a spoločne v tejto téme ďalej diskutovali. 

  

 

K bodu 9./ Diskusia 

V tomto bode sa nik o slovo neprihlásil. 

 

K bodu 10./ Záver 

 

Na záver starostka poďakovala všetkým za účasť na 3. riadnom zasadnutí obecného zastupiteľstva. 

 

V Novom Salaši, dňa 23.3.2026 

 

 

 
     

...........................................                                                                               ................................................ 

Mgr. Martina Pachová                                                                                   Marianna Hiblár Perunová                                                                     

 zapisovateľka                                                                                                overovateľ 

 

 

 

........................................... 

Štefan Ružička 

overovateľ             


